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ΔΕΥΤΕΡΑ 17 ΦΛΕΒΑΡΗ 

12:30μμ στο κυκλικό κόμβο του Jumbo στην Λ. 62 Μαρτύρων 

ΜΟΡΦΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΟΧΙ ΣΤΑ ΩΝΑΣΕΙΑ-ΠΡΟΤΥΠΑ ΣΧΟΛΕΙΑ 

Σύγχρονο αναβαθμισμένο δημόσιο και δωρεάν σχολείο που θα μορφώνει ολόπλευρα όλα τα παιδιά και όχι σχολεία για λίγους
Η Ένωση Γονέων Δ. Ηρακλείου καλεί συλλόγους γονέων αλλά και γονείς που έχουν τη δυνατότητα, να παραβρεθούν στην διαμαρτυρία που οργανώνει το Συντονιστικό Μαθητών Ηρακλείου με τη συμμετοχή της ΕΛΜΕ Ηρακλείου ενάντια στην ίδρυση των Ωνάσειων σχολείων (ΔΗΜΩΣ) τη Δευτέρα 17 Φλεβάρη 12:30μμ στο κυκλικό κόμβο του Jumbo στην Λ. 62 Μαρτύρων. 

Για εμάς τους γονείς είναι δεδομένο ότι ΟΛΑ τα παιδιά, χωρίς διαχωρισμούς, έχουν ΔΙΚΑΙΩΜΑ στη Μόρφωση η οποία πρέπει να είναι Δημόσια και Δωρεάν με ευθύνη του κράτους. Σε σύγχρονα, ασφαλή, εξοπλισμένα κτίρια, με μόνιμο προσωπικό όλων των ειδικοτήτων, με μείωση των μαθητών ανά τάξη. Χρηματοδοτούμενη από πόρους που προέρχονται από την ήδη υψηλή φορολογία των γονιών και από άλλα κρατικά έσοδα. 
Ωστόσο η σημερινή πραγματικότητα απέχει από όλα τα παραπάνω. Μια κατάσταση που δεν προέκυψε εχθές, αλλά σήμερα έχει φτάσει πια στο απροχώρητο: με τις δαπάνες για την Παιδεία διαρκώς να μειώνονται, με τις ευθύνες να μοιράζονται σαν μπαλάκι δεξιά και αριστερά (κράτος, δήμος, περιφέρεια), με τη διαρκή απαξίωση του δημόσιου δωρεάν σχολείου. 

Η κυβέρνηση υποτίθεται για να αντιμετωπίσει αυτή την κατάσταση απαλλάσσει το κράτος από το «βάρος» της μόρφωσης των παιδιών μας και μαζί με τους χορηγούς, όπως τώρα με το Ωνάσειο Ίδρυμα, θα «σώσουν» τα σχολεία. Και μάλιστα τα σχολεία των υποβαθμισμένων περιοχών-ισχυρίζονται- θα μεταμορφωθούν στα καλύτερα σχολεία. Κι ενώ μας λένε ότι δεν έχουν χρήματα για την Παιδεία, την ίδια ώρα γεμίζουν με επιδοτήσεις και φοροαπαλλαγές τέτοια ιδρύματα όπως το Ωνάσειο, για να γίνουν μετά….χορηγοί- εθνικοί ευεργέτες! Να μη μιλήσουμε για το σχεδόν μισό εκατομμύριο που κοστίζει κάθε μέρα μόνο η παρουσία της χώρας μας στον πόλεμο της Μέσης Ανατολής…Τελικά για αυτό το κράτος μόνο αυτά που πρέπει να είναι δωρεάν (Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια κλπ) αποτελούν κόστος. Όλα τα άλλα (επιδοτήσεις, φοροαπαλλαγές, πολεμικές δαπάνες, κλπ) είναι ανάπτυξη και επενδύσεις!  

Ξέρουμε τι σημαίνει Ωνάσειο σχολείο γιατί υπάρχει μεγάλη εμπειρία ήδη στους γονείς από τα Πρότυπα σχολεία. Καταρχάς για να φοιτήσει ένα παιδί σε αυτά θα πρέπει να δώσει σκληρές και πολύ δύσκολες εξετάσεις που απαιτούν προετοιμασία με ιδιαίτερα μαθήματα και φροντιστήρια.  Άρα τα παιδιά των Δειλινών που προέρχονται κατά πλειοψηφία από λαϊκές οικογένειες θα τα δουν μόνο απ’ έξω αυτά τα σχολεία. Το κόστος για όλα αυτά τεράστιο, κόστος που θα επιβαρύνει εξολοκλήρου τους γονείς. Με διευθυντές και καθηγητές, που αφού θα έχουν αξιολογηθεί ώστε να στοιχίζονται πλήρως στις απαιτήσεις του ΔΣ που θα διοικεί κάθε σχολείο, θα παίρνουν ως τυράκι κάτι παραπάνω για να συμπληρώνουν τους άθλιους μισθούς τους. Θα είναι ένα σχολείο που θα λειτουργεί ανταγωνιστικά, ανθρωποφαγικά σε όλα τα επίπεδα. Αλλά και στο περιεχόμενο σπουδών, η ύλη που θα διδάσκεται θα είναι διαφορετική από τα άλλα σχολεία. 

Έπιασε ο πόνος το Ωνάσειο ίδρυμα για τα παιδιά μας; Όχι βέβαια!  Χιλιάδες παιδιά έδωσαν εξετάσεις για να μπουν στα Πρότυπα Γυμνάσια και στατιστικά 4 στα 5 από αυτά έμειναν απέξω. Αυτοί όλοι είναι πελατεία. Αποτελούν για το Ωνάσειο μια «επένδυση» που προσδοκά να του αποφέρει κέρδος, με οποιοδήποτε θεμιτό η αθέμιτο τρόπο. 
Πρότυπα, ΔΗΜΩΣ, Ακαδημίες Επαγγελματικής Κατάρτισης (συμπράξεις του Δημοσίου με επιχειρήσεις, που θα παρέχουν πτυχία ισότιμα με τα δημόσια ΣΑΕΚ (πρώην ΙΕΚ)) και δεν έχει σταματημό… οι μεγαλοεπιχειρηματίες θέλουν να βάλουν χέρι στα σχολεία των παιδιών μας! 

Δεν δεχόμαστε ούτε τα σχολεία της υποτιθέμενης «αριστείας» αλλά ούτε και τα σχολεία της υποβάθμισης και της απαξίωσης, όπως τα έχουν καταντήσει ως σήμερα όλες οι κυβερνήσεις. Θέλουμε τα παιδιά μας ΝΑ ΠΗΓΑΙΝΟΥΝ σχολείο! Σύμφωνα με τα στοιχεία της Επιθεώρησης Εργασίας η εργασία ανηλίκων αυξήθηκε κατά 600% μόνο στο Ηράκλειο μέσα σε μια 5ετία!! Αυτά τα παιδιά στη συντριπτική τους πλειοψηφία αφήνουν το σχολείο να πάνε για δουλειά! 
Αυτά τα σενάρια όσοι τα απεργάζονται και νομίζουν ότι θα τα κάνουν πράξη να το ξεχάσουν. 
Στεκόμαστε στο πλευρό των παιδιών μας! Διεκδικούμε το σχολείο που έχουμε όλοι σήμερα ανάγκη και αγωνιζόμαστε για αυτό:
· Δημόσια και Δωρεάν Ενιαία Παιδεία με Ενιαίο 12χρονο Υποχρεωτικό Σχολείο για όλα τα παιδιά. Η ίδρυση των «Ωνάσειων» επί της ουσίας αποτελεί «ευθύ χτύπημα» στη μόρφωση των παιδιών, άμεση παρέμβαση ιδιωτών στη μορφή και στο περιεχόμενο του σχολείου και στον ρόλο που θέλουν αυτό να επιτελέσει προς όφελός τους. Δεν ανεχόμαστε οι χορηγοί να συντηρούν τα σχολεία και να μορφώνουν τα παιδιά μας.
·  Όλα τα παιδιά, και όχι το 60-40% της ποσόστωσης, έχουν δικαίωμα σε σχολικές υποδομές σύγχρονες και ασφαλείς, με πλήρως στελεχωμένες οργανικές θέσεις με μόνιμο εκπαιδευτικό, άλλο επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό. Χωρίς 28άρια τμήματα και συγχωνεύσεις/ καταργήσεις σχολείων. Με έμφαση στην ειδική αγωγή, για ειδικά σχολεία του 21ο αιώνα και όχι παραπήγματα και παράγκες, για παράλληλη στήριξη με επιστημονικά και όχι οικονομικίστικα κριτήρια, ειδικό προσωπικό (νοσηλευτές, εργοθεραπευτές, κλπ) για όσα παιδιά το έχουν ανάγκη. Με σχολικά γεύματα για όλα τα παιδιά. 
· Σχολείο που θα μορφώνει και δεν θα εξοντώνει. Με εκπαιδευτικούς όρθιους και όχι παραπεταμένους και απαξιωμένους. 
Να μην κλείσει κανένα σχολείο για να μετατραπεί σε Ωνάσειο!
Αναβάθμιση όλων των Δημόσιων Σχολείων ώστε να ανταποκρίνονται στις μορφωτικές ανάγκες των παιδιών μας!

